

Код та назва дисципліни	1-032-2-8 Релігійна історія Східної Європи /Religious history of Eastern Europe
Рекомендується для галузі знань (<i>спеціальності, освітньої програми</i>)	032 Історія та археологія, 014 Середня освіта (Історія)
Кафедра	Східноєвропейської історії (ICI)
П.І.П. НПП (<i>за можливості</i>)	Сніда Євгеній Олегович
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс (<i>на якому буде викладатись</i>)	2-3-4
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіння базовими знаннями історії країн Східної Європи.
Що буде вивчатися	Основні етапи та особливості релігійно-духовного життя Східної Європи з доби Середньовіччя до сучасності, процеси реформації та контрреформації, інквізиції, «хрестові походи» проти слов'ян, сучасна релігійно-конфесійна палітра країн Східної Європи.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни дасть змогу студентам орієнтуватися та розуміти сучасні непрості конфесійні взаємини, протистояння та боротьбу різних конфесій і релігійних течій на теренах Східної Європи.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студенти будуть знати основні релігійні події з історії Східної Європи, передумови та причини хрещення слов'янських народів, роль християнства та церкви у становленні та розвитку східноєвропейського суспільства.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Набуті знання і вміння можуть бути застосовані у професійній діяльності, написаннях курсових та дипломних проектів.
Інформаційне забезпечення	Сніда Є. О., Бойко О. В. Навчально-методичний посібник до вивчення дисципліни «Релігійна історія Східної Європи». Дніпро: Ліра, 2021. 38 с. Котляр М. Ф. Християнізація слов'ян. Енциклопедія історії України у 10 т. К.: Наукова думка, 2013. Т. 10. Кох Курт Християни в Європі. Нові шляхи передання віри. Київ, 2013. 216 с. Релігієзнавство. Підручник / укладачі: Білецький В.В., Додонов. Вінниця: ДонНУ, ГЛОБУС ПРЕСС, 2016. 317 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф.залік
Максимальна кількість здобувачів	Без обмежень
Мінімальна кількість здобувачів (<i>для мовних та творчих дисциплін</i>)	